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OEMA 1°: A. Tlote pia axohlovBia kéyt‘;%‘g%ilgr%t ©2005. 2006
a. Ap1Ountikn Tpo0odog (M.3)
B. T'eoperpikn wpdodog (M.3)
v. Na ypdyete 611 KOALQ GOG TO VPO TOV OVTIGTOLYEL
G11 GOGTH OTAVINGT).
Av Sv cupfoAiletl o dBpoiopa TV TPOTOV V Op®V UIAG

['eopeTpkng mpoddov av pe Adyo A£1 ko Tpwto 6po al,tote ivat.
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B. a. Na ypdyete ot KOAAQ GG TO YPAULLO TTOV OVTIGTOLYEL GTN COGTY Omdy
Av log ©® =x, 101¢ :

on.

o
o o’=x | B. x"=H Yo or=0 (M.2)
B. Av >0 pe o#l , 010,>0 vo arodsiere OTL :
log (6, 90,)=Ilog0;+log 6, (M.7)
o o o
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I'. No yopoaktnpiceTe TI§ TAPUKAT® TPOTACELS YPAPOVTOGS TN AEEN XMOT
AdBo¢ dimha ot YpaupLa Kabe TpdTOoNS.
a. To vroiouro tng daipeong evog moAvwvopov P(x) e 1o x-p ivon
ico pe P(p) 2 Epa
B. woydetep 20 =

M
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1+E@%a,
v. To medio opiopov ¢ cvvdptnong f(x)=log x ,0<a=1 eivou o
dtaotnua (0,+00). o
3. Tpeig apBuoi a,pB,y etvar dtadoykoi 6pot aptOUNTIKNG TPOOSOL AV Kot
uoévo oydet : f*=oty (M.8)
T
OEMA 2° :  Afvovtai ot apfpoil a;=cvv20, a,=cvv?0, a;=1, 0<f<—
2
a. Na anodeiete 6t1 o1 apBuoi avtoi, pe ™ cepd mov divovror amotehovv
JOOYIKOVS OpOLG aplOUNTIKNG TPOASOV. (M.7)
B. Na Bpeite m dropopd @ avtg TS TPOHOo. (M.8)

v. Na Bpeite 10 a0poiopa tov mévte TpOTOV OpmV TG TPoddov. (M.10)
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OEMA 3°: "E o teris: @it R ok Kar Slekiaslexa ad s ey b A s R0 1LOG.

OEMA 4°:
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A. T mow omod TG napalfdtggmpnl&%zwggzl&go VTOAOTO TNE O1aiPESTG TOV
P(x) pe to x-1 givon undév ;
A:k=0 B:k=1 T:k=1 A:k=2 E:k=-2
AKooAoyeloTE TNV ATAVTNON GOG (M.12)

B. Tt tyun tov k mov emdé&ate va Aoete v e€icwon O(x)=0 ( M.13)

Aiveton 1 cuvaptnon f(x)=log(11x>-7x+10)-logx>-1
a. Na Bpeite to medio opiopov e f(x) (M.10)
B. Na Avcete v e€icwon f(x)=0 (M.15)
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